



OBEC KRIVOKLÁT

Z Á P I S N I C A

z obecného zastupiteľstva konaného dňa 28.09.2023 o 17:00 v Kultúrnom dome Krivoklát

Prítomný poslanci OZ: Helena Jáňová, Dominik Mičko, Martin Pagáč

Nepřítomný poslanci OZ: Ľuboš Prekop, Helena Pšeneková

Bod č.1: Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starostka obce Ing. Veronika Jáňová privítala prítomných poslancov a hostí na zasadnutí obecného zastupiteľstva. Skonštatovala, že sú prítomní traja poslanci obecného zastupiteľstva z celkového počtu **päť**, čo predstavuje nadpolovičnú väčšinu. Obecné zastupiteľstvo je teda uznášania schopné.

Bod č.2: Určenie zapisovateľ'a a overovateľ'ov zápisnice

Písaním zápisnice starostka obce poverila pracovníčku obecného úradu Mgr. Martinu Reptovú. Za overovateľ'ov zápisnice starostka obce navrhla prítomných poslancov OZ a to Helenu Jáňovú a Martina Pagáča. Poslanci tento návrh schválili.

Bod č.3: Kontrola plnenia uznesení OZ v Krivokláte

Starostka obce predniesla správu plnenia uznesení OZ z predchádzajúceho mimoriadneho Obecného zastupiteľstva konaného 07.09.2023.

Uznesenie č. 43/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo odpredaj obecného pozemku vo výmere 2m² pani Fedorkovej za podmienky, že si dá vypracovať znalecký posudok na základe ktorého bude cena za 1/m² predmetného pozemku stanovená.

Uznesenie č.43/2023 OZ zrušilo, nakoľko p. Fedorková mala v žiadosti chybné údaje parcely.

Uznesenie č. 44/2023- Obecné zastupiteľstvo schválilo vybudovanie detského ihriska a osadenie nových prvkov pri Obecnom úrade a na ihrisku na dolnom konci obce do konca tohto roka.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení OZ v Krivokláte.



OBEC KRIVOKLÁT

Bod č.4: Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Krivoklát 2014-2020

Starostka obce predniesla návrh na predĺženie Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Krivoklát, ktorý bol platný do roku 2020. Navrhuje tento dokument predĺžiť na ďalšie 5-ročné obdobie, teda do roku 2028. Poslanci s návrhom súhlasili a tento schválili.

Bod č.5: Rozpočtové opatrenie č.3/2023- úprava rozpočtu

Starostka obce predložila prítomným návrh na úpravu rozpočtu od účtovníčky obce p. Chovancovej. V príjmovej časti navrhuje navýšiť príjmy o 2100€. Do nich zahrnula aj kompenzáciu za navyšovanie cien za elektrickú energiu od štátu, navýšiť poplatky za vyhlásenie oznamov v miestnom rozhlase o 100€ a voľby do NR SR o 400€. Vypustia sa tuzemské bežné granty 72c, tie ponížime o 500€. celkové príjmy sa tak zvýšia o 2100€

Výdavky sa navrhujú zvýšiť o 2100€, čo zahŕňa rozpustenie sumy za kompenzáciu elektrickej energie, konkrétne 1600€ na verejné osvetlenie, 500€ na elektrické energie na Obecnom úrade.

Celkové príjmy sa zvýšia o 2100€ a celkové výdavky sa zvýšia o 2100€.

Bod č.6: Interpelácie na starostku obce

- Občania sa obrátili na vedenie obce zaobstarať pri kostol prenosné WC, latrínu. Starostka obce rozpošle žiadosti o cenové ponuky firmám ktoré zabezpečujú predaj/prenájom prenosných WC, poslankyňa Helena Jáňová preverí cenovú ponuku na výrobu latríny v stolárstve.
- Október je mesiac úcty k starším- plánované stretnutie poslancov OZ a starších by sa malo uskutočniť 21.10.2023 o 14.00 hod v kultúrnom dome Krivoklát. Občania dostanú do svojich schránok pozvánku.

Bod č.7: Diskusia

Do diskusie sa nezapojil nikto z prítomných.

Bod č.8: Ukončenie zasadnutia

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

V Krivokláte 28.09.2023



OBEC KRIVOKLÁT

Overovatelia zápisnice:

Helena Jáňová

Martin Pagáč

Ing. Veronika Jáňová

Starostka obce